
 
MISNE NAKANE 

RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN 
Od 23. do 29. ožujka 2026. godine 

 

Nadnevak Dan 
Vrijeme 

svete 
mise 

Nakana  

23.03. Rebeka 
Ponedjeljak  

 - nema svete mise  

24.03. 
Sv. Katarina 
Švedska 
Utorak 

18:00 
 
 
 
 
 

+ Štefica i Ivan Maček; Josip i 
Ana Smerdelj; Barka, 

Andrija, Tereza i Mara 
Vukmanić; Zdenka i Fanika 

Grgurić, Ana i Mladen Naglić; 
Matija Barković 

25.03. BLAGOVIJEST 
Srijeda 

18:00 
  

+ Mijo Mihalić; Ivan Medunić; 
Ivanka Bolf; Vlasta Polović 

26.03. Emanuel 
Četvrtak 08:00 + Aurel i Mihovila DelToso 

27.03. Peregrin 
Petak 18:00 + Vesna Kočan; Boriška Ban 

28.03. Siksto 
Subota 08:00 + Nevenka Živčić 

29.03. 

NEDJELJA 
MUKE 
GOSPODNJE - 
CVJETNICA 
Nedjelja 

09:00 
 
 
 

10:30 
18:00 

 
 
 
 

+ Milka i Franc Gobac, Jure i 
Dragica Šebetić; Mato Luketić i 

ob.; Bara i Andrija Lukinić; 
Stjepan i Marija Malešić 

+ pro populo;  
+ Ana i Mijo Lesić, Mato i Maca 

Ferkula; Ivan Milovac; Josip 
Milinović, Mara, Antun, Stjepan i 
Anka Jurković; Mihael Javorović; 

Ivka i Matej Horvat i ob. 

TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE 
PRESVETO SRCE ISUSOVO 

NOVI CENTAR - KARLOVAC 
PETA KORIZMENA NEDJELJA 

 22.03.2026. - GODINA XIII., BR. 15 (584) 
 

 
„Ja sam uskrsnuće i život.“ 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

 
U ono vrijeme: Bijaše neki bolesnik, Lazar iz Betanije, iz sela Marije i sestre joj Marte. 
Marija bijaše ono pomazala Gospodina pomašću i otrla mu noge svojom kosom. Njezin 
dakle brat Lazar bijaše bolestan. Sestre stoga poručiše Isusu: »Gospodine, evo onaj 
koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu 
Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubljaše Martu i njezinu sestru i Lazara. 
Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. 
Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kažu mu učenici: »Učitelju, 
Židovi su sad tražili da te kamenuju, pa da opet ideš onamo?« Odgovori Isus: »Nema li 
dan dvanaest sati? Hodi li tko danju, ne spotiče se jer vidi svjetlost ovoga svijeta. Hodi 
li tko noću, spotiče se jer nema svjetlosti u njemu« To reče, a onda im dometnu: »Lazar, 
prijatelj naš, spava, no idem probuditi ga.« Rekoše mu nato učenici: »Gospodine, ako 
spava, ozdravit će.« No Isus to reče o njegovoj smrti, a oni pomisliše da govori o 
spavanju, o snu. Tada im Isus reče posve otvoreno: »Lazar je umro. Ja se radujem što 
ne bijah ondje, i to poradi vas – da uzvjerujete. Nego pođimo k njemu!« Nato Toma 
zvani Blizanac reče suučenicima: »Hajdemo i mi da umremo s njime!« Kad je dakle 
Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Betanija bijaše blizu Jeruzalema 
otprilike petnaest stadija. A mnogo Židova bijaše došlo tješiti Martu i Mariju zbog 
brata njihova. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u 
kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada 
znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta 
mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: Ja 
sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje 
u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja 
vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!« Rekavši to ode, zovnu svoju 
sestru Mariju i reče joj krišom: »Učitelj je ovdje i zove te.« A ona, čim doču, brzo ustane 
i pođe k njemu. Isus još ne bijaše ušao u selo, nego je dotada bio na mjestu gdje ga je 
Marta susrela. Kad Židovi, koji su s Marijom bili u kući i tješili je, vidješe kako je brzo 
ustala i izišla, pođoše za njom; mišljahu da ide na grob plakati. A kad Marija dođe 
onamo gdje bijaše Isus i kad ga ugleda, baci mu se k nogama govoreći: »Gospodine, da 
si bio ovdje, brat moj ne bi umro.« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je 
dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: 
»Gospodine, dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: »Gle, kako ga je 
ljubio!« A neki između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao 
učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, 



a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova 
sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti 
rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže 
oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh 
to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: 
»Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano 
ručnikom. Nato Isus reče: »Odriješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji 
bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj. 
 

Riječ Gospodnja. (Iv 11,1-45) 
---------------------------------------------------------------------------- 
 
ŽUPNE OBAVIJESTI: 
 
• Radno vrijeme župnog ureda je pola sata prije i nakon 

svete mise. Ili po dogovoru. Nedjeljom i ponedjeljkom 
župni ured ne radi. 

• Molimo zainteresirane vjernike koji se žele uključiti u 
pjevače i čitače, da se jave župniku. 

• Karlovačka bolnica - bolničkog kapelana možete 
kontaktirati na: 091 7824 241. 

• Probe dječjeg zbora, subotom  u 10:00 sati. 
• Susret ministranata, subotom u 10:00 sati. 
• Prva sveta pričest u našoj župi biti će u nedjelju 26. 

travnja 2026. u 11:00 sati. 
• Sveta potvrda u našoj župi biti će u subotu 09. svibnja 

2026. u 11:00 sati.  
• VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE: UTORAK: 3.C i 3.D OŠ 

Grabrik 09:00 – 10:00 sati, ili 16:00 - 17:00 sati; SRIJEDA: 3.A i 
3.B OŠ Grabrik 09:00 – 10:00 sati, ili 16:00 - 17:00 sati. OŠ B. 
Seljan, Dubovac i Švarča neka se priključe terminu koji im 
odgovara. Oni koji imaju nastavu samo u jutarnjim terminima 
vjeronauk imaju jedan tjedan u utorak a drugi u srijedu ovisno 
o rasporedu OŠ Grabrik. 

• VJERONAUK ZA KRIZMANIKE – NEDJELJOM u 17:00 sati u crkvi. 

• U korizmenom vremenu, križni put je utorkom i petkom pola sata 
prije svete mise. 

• Roditeljski sastanak za roditelje PRVOPRIČESNIKA, biti će u srijedu, 
25. ožujka 2026. u 19:30 sati. Svi roditelji i djeca, koji su u mogućnosti 
neka dođu na svetu misu u 18:00 sati. (Blagovijest - blagdan) 

• Maslinove grančice za Cvjetnicu moći će te pribaviti na ulazu u crkvu. 
Grančice se ne prodaju nego se ostavlja dar koji ide za nadbiskupijski i 
župni Caritas. 

• Za ispovijed bolesnika molim vas da me nazovete i prijavite pa ću ih 
pohoditi prema dogovoru. 

• Od 23. veljače do 27. ožujka pozvani ste na vjerske filmove o franjevačkim 
svecima. Filmovi će se prikazivati kod Franjevaca, Radićeva 11, u 19:15 
sati. Sve dodatne informacije pogledajte plakat na oglasnoj ploči. 

• Započela je korizmena kampanja „40 dana za život“. Molitveno 
bdijenje održava se od 18. veljače do 29. ožujka 2026. godine ispred 
Opće bolnice Švarča u vremenu od 08:00 – 20:00 sati. 

• Susret hrvatske katoličke mladeži, ove godine održat će se u Požeškoj 
biskupiji 02. i 03. svibnja 2026. godine. Molim sve zainteresirane 
mlade (od 18 – 35 godina) da se jave nakon svetih misa u sakristiju. 
 

Korizmene ispovijedi u našem dekanatu 
Nedjelja, 22. ožujka – 16:00 h Sv. Ivana Krstitelja - Rečica 
Utorak, 24. ožujka – 17:00 h Pohod BDM - Mahićno 
Srijeda, 25. ožujka – 17:30 h BDM Snježne - Dubovac 
Četvrtak, 26. ožujka – 17:00 h 

18:00 h  
Turanj 

BDM Snježne - Kamensko 
Petak, 27. ožujka – 17:00 h  Sv. Franjo Ksaverski - Švarča 
Subota, 28. ožujka – 10:00 h  Sv. Tri Kralja – Banija i Orlovac 

- 16:00 h Sv. Martin – Hrnetić 
- 17:30 h Presveto Trojstvo – Centar 

Ponedjeljak, 30. ožujka – 
09:00h i 17:00 h 

PRESVETO SRCE ISUSOVO – 
Novi Centar 

 

OD SRCA HVALA SVIM DOBROČINITELJIMA 
Izdaje: ŽUPA PRESVETO SRCE ISUSOVO, M. Držića 2, 47000 KARLOVAC,  

tel.: 047/414-633 * Žiro račun IBAN: HR1023 6000 0110 2369 203; 
HR1824 0000 8119 0233 189,  web: http://www.presveto-srce-isusovo.hr, 

e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr,  
odgovara: vlč. Kristijan Gatarić, župnik 

http://www.presveto-srce-isusovo.hr/
mailto:zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

